
Lucerna v háčkovaných šatech
Pokyny Ne. 630

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Lampiony se vzdušnými síťovými oky pro atmosférické světelné efekty se háčkují rychle. S pomocí návodu si
snadno vyrobíte vlastní.

A takto to funguje:

Háčkované kulaté lucerny
Nejprve uháčkujeme 42 řetízkových ok a tato oka
uzavřeme pevným okem do prvního řetízkového oka,
čímž vytvoříme kroužek. Nyní uháčkujeme řadu
jednoduchých ok a kruhovou řadu uzavřeme pevným
okem do prvního jednoduchého oka. Ve druhé kruhové
řadě háčkujte střídavě 5 řetízkových ok a jedno
jednoduché oko až do konce kruhové řady.
Ve třetí kruhové řadě uháčkujte nejprve 3 řetízková oka,
jeden jednoduchý sloupek, 3 řetízková oka a 5 krátkých
sloupků a tento postup opakujte až do konce kruhové
řady. Nyní opakujte 3. a 4. krok celkem 4x.
Krok 3 zopakujte ještě jednou a na závěr uháčkujte další
řadu krátkých sloupků.

Pokyny pro jednoduchou květinu
Nejprve uháčkujeme 6-8 řetízkových ok a tato oka uzavřeme do kruhu.
Uháčkujeme 12 jednoduchých ok rovnoměrně rozmístěných v kruhu a kruhovou řadu zakončíme pevným okem do
prvního jednoduchého oka. Ve druhé kruhové řadě uháčkujeme nejprve řetízkové oko. Nyní uháčkujte 1 poloviční
krátký sloupek, 2 dlouhé sloupky a 1 poloviční krátký sloupek do následujícího jednoduchého oka. Dbejte na to, aby
tyto 4 krátké sloupky byly uháčkovány do jednoduchého háčkovaného oka. Do následujícího jednoduchého oka
uháčkujte 1 pevné oko. Nyní zopakujte kroky 4 a 5 celkem 6krát. Vznikne tak 6 okvětních lístků. Jednoduchá
květina je hotová.
Tento návod můžete obměnit tím, že oka 2. kruhové řady nebudete háčkovat zepředu přes oba články jednoduchého
háčkovaného oka, ale pouze do zadního článku jednoduchého háčkovaného oka. Tím zvýrazníte vnitřní kroužek.

Pokyny pro květinovou sílu
Květy v tomto návodu mají průměr přibližně 5 cm.



Nahodíme 6 řetízkových ok a uzavřeme je pevným okem tak, aby vznikl kroužek.1
V první kruhové řadě uháčkujeme nejprve 4 řetízková oka. Následuje 1 krátký sloupek a 2 řetízková oka. Tento
postup zopakujeme celkem 7x a krátké sloupky rovnoměrně rozdělíme po obvodu kroužku. Kruhovou řadu uzavřete
1 pevným okem do 2. řetízkového oka od začátku. Ve 2. kruhové řadě uháčkujte 1 řetízkové oko. Poté uháčkujte
jednoduchý sloupek do každého oka předchozí kruhové řady. Takto vznikne celkem 24 jednoduchých háčkovaných
ok. Vkládejte vždy do zadní části oka.
Ve 3. kruhové řadě uháčkujte nejprve 1 řetízkové oko. Nyní uháčkujte 1 krátký sloupek, 3 krátké sloupky a další 1
krátký sloupek do 2. oka předchozí kruhové řady. vynechejte 1 oko a do dalšího oka uháčkujte 1 jednoduchý
sloupek.
Kroky 7 a 8 opakujte celkem 7x a kruhovou řadu zakončete 1 pevným okem do 1. řetízkového oka.
Květ květinové síly je hotový.
Oba květy jsme také sešili k sobě a přidali knoflík.

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

Skleněná lucerna VBS s kovovým
držákem

59,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/sklenena-lucerna-vbs-s-kovovym-drzakem-a49223/
https://www.vbs-hobby.cz/sklenena-lucerna-vbs-s-kovovym-drzakem-a49223/
https://www.vbs-hobby.cz/sklenena-lucerna-vbs-s-kovovym-drzakem-a49223/


Číslo položky Název článku Množství

374330 VBS Sada háčků "5 mm - 10 mm", 5 ks. 1

360364 Měřicí páska, 150 cm 1

361064 Šicí jehly na vlnu Prym bez krajky 1

132770 Profesionální nůžky "Finny Alpha" 1

393614 Plastové knoflíky VBS "mix barev", 1 000 kusů 1


